11Iro

Ams: HOnus
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHcyabTamuen: 19.01.2011 19:12:27

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 20.01.2011 20:55:24

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/203474/answer/204140




Ecnu B 001eM aHanmu3e MOYX HET JIEMKOIMTOB, 3HAYUT BOCIIAIUTEIbHBIM IIPOIECC Ha JaHHBIH
MOMEHT KyNHUpPOBaH. BO3MOXKHO IefICTBUTENIBHO, IPUYKMHA JU3YPHUH - B OKCATYPHUHU.



